m Ecrlre les nombres en Iettres

000

1000000

Regles a connditre ;

® On met un trait d’'union entre tous les mots:
48 : quarante - huit

® On metun -sa cent et a vingt lorsqu'ils sont
multipliés et gu'’il n’y a rien apres.
quatre-vingts ; deux-mille-trois-cents

® On ne met jamais de -s a mille, on accorde
million.
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‘M...| Les compléments a 10




m Les doubles et les moitiés

4 N

T+1=2 La moifié de 2 est 1.
24+2=4 La moitié de 4 esf 2.
31+3=64 e S | La moifie de 6 esf 3.
L1 /=8 by by |c:|mo.i.i,éccjjeBesr4.
5. 5= 10 La moilie de 10 es

6+6=12
7+ 7=14

[
[

La moifie de 12 es

La moifie de 16 es
8+8=16 La moifié de 18 es
94+9="18 La moifié de 20 esl 10.

| 5

| 6

La moifie de 14 esf 7.
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10 + 10 = 20
)




‘M...| Bien poser son addition

J'aligne les chiffres des unités enfre eux.
Je fais de méme pour les chiffres des dizaines.

Je mels un seul chiffre par carreau.

Je place la retenue

dans sa colonne ef je Les chiffres font
|'entoure. \ 2 interlignes
e .

de haut.

+ 2 9

Je pense a

L Je frace le traif
écrire le signe.

sur |'interligne.




‘M..|  Laddition posée

Je calcule 362 + 128

Je calcule d’abord les unités :
2+8=10
Je pose le O dans les unités et le 1 en
retenue dans la colonne a coté.

Maintenant, je peux calculer
les dizaines :
2>6+2+1=9
et les centaines:
>3+1=4 ]




‘M...| La soustraction posée

Je calcule 362 - 148

Dans les unités, je dois faire 2 - 8.
C'est impossible !
J'ajoute donc une dizaine aux unites et
je 'enleve aux dizaines.

Maintenant, je peux calculer...
>12-8=4 ]

>6-4-1=1
>3-1=2

4
1
6




‘M...| Lamultiplication posée

Je calcule 235 x 24

Je calcule d'abord
235 x4

Puis je fais 235 x 20
= Doncj'agjoute un O aux unités
et je calcule 235 x 2

Il ne reste plus qu’'a
additionner les deux
resultats !

resultat que tu cherches...
Ca t'évitera des erreurs !




La table de Pythagore

{Les robles o MDETIGN




Le nombre 100




Le nombre 1000 =
nombr




m Différentes écritures d’un nombre

2c4d3u]

\ / /[2x100+(4x10)+3]

(243 =)
7 \\

[deux - cent - quarante - trois]

[2 centaines 4 dizaines et 3 umtes [

[100+100+10+10+10+10+3]




M. Tablesde 2etS

TABLE DE 2 TABLEDES

2x1=2 5x1=5
2x2=4 5x2=10
2x3=06 5x3=15
2x4=8 5x4=20

2x5=10 5x5=25
2x6=12 5x6=30
2x7=14 5x7=35
2x8=16 5x8=40
2x9=18 5x9=45
2x10=20 5x10=50




M. Tablesde 3 et4

TABLEDE 3 TABLE DE 4

3x1=3 4x1=4
3x2=6 4x2=8
3x3=9 4x3=12
3x4=12 4x4=16

3x5=15 4x5=20
3x6=18 4x6=24
3x7=21 4x7=28
3x8=24 4x8=32
3x9=27 4x9=36
3x10=30 4x10=40




M. Tables de 6 et 7

TABLEDE6

6x1=6

6x2=12
6x3=18
6x4=24

6x5=30
6x6=36
6x7=42
6x8=48
6x9=54
6x10=60

TABLEDE 7

Ix1=7

7x2=14
7x3=21
7x4=28
7x5=35
7x6=42
7x7=49
7x8 =56
7x9=63
7x10=70




M. Tablesde 8 et 9

TABLEDE 8

8x1=8

8x2=16
8x3=24
8x4=32

8x5=40
8x6=48
8x7=56
8 x8 =64
8x9=72
8x10=8

TABLEDE9

O9x1=9

O9x2=18
Ox3=27
9x4=36
O9x5=45
9x6=54
O9x7=63
Ox8=72
9x9 =81
9x10=90
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M. Le périmeétre

Le perimetre d'une figure est la longueur des contours de celle-ci:

4cm 4cm
4+4+6+3+6=23

Le perimetre de ce
polygone est de 23cm.

3cm

50 +25 +50 + 25 =150

Le perimetre de ce pré est de 150 m.




M.. |  Calculer un produit

Dans cette boite de chocolat, ily a:
6
)

/

chocolats blancs chocolats noirs

Pour calculer le nombre total de chocolats, je peux faire :
4x6=24
4x5=20
24 + 20 = 44




Télechargé gratuitement chez Ecole de Crevette



